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ПЕРЕДМОВА 
 
 
Філософія – один із найдавніших способів не тільки осягнення 

світу, але і фіксації особистістю свого місця у Всесвіті. 
Протягом століть людство з її допомогою розвивало своє світо-

сприймання, удосконалювало інтелектуальну майстерність, розвивало 
уявлення, насичувалося сумнівами, задовольняло цікавість і підтри-
мувало дух творчості. Філософія завжди була ознакою досягнення 
людиною стану виваженого відношення до навколишнього світу, а 
також здібністю без паніки сприймати життєві негаразди. 

Курс філософії в сучасних вищих навчальних закладах – як 
вітчизняних, так і закордонних, – спирається на два варіанти підходу 
до осягнення основних філософських проблем – історико-культурний 
та предметно-системний. 

Невеликий обсяг навчальної дисципліни, поліфонічність і розмаїття 
позицій філософів різних епох практично з усіх питань, відсутність у 
студентів молодших курсів необхідного досвіду роботи зі спеціальною 
літературою, відведення значного відрізку часу на самостійне 
знайомство зі складним матеріалом, створюють відчутні труднощі у 
студентів нефілософських спеціальностей. 

Даний навчальний посiбник має своїм завданням допомогти 
студентам зрозуміти логіку розбудови світових філософських систем, 
сформувати необхідні навички і уміння роботи з філософськими 
текстами, розвинути креативне ставлення до філософських здобутків 
минулих часів та сучасності. Досвід викладання філософських наук у 
вищих навчальних закладах показує, що найскладнішим є вивчення 
історико-філософських проблем. Історія філософії – це філософська 
дисципліна, предметом якої є процес виникнення та розвитку 
філософського знання. Осягнення, розуміння і закріплення знань з 
історії зарубіжної філософії вимагає залучення історичної, 
культурологічної та загальнофілософської інформації. 

Запропонований навчальний посібник містить плани семінарських 
занять, короткий виклад найбільш важливих та складних проблем 
курсу «Історія зарубіжної філософії», методичні поради, список 
літератури з кожної теми, а також глосарій, перелік персоналій, 
екзаменаційні питання. 

 


